

Путин восстановит одномандатные округа

Политические реформы, способствующие выживанию «Единой России», продолжают. Некогда отменённые одномандатные избирательные округа, по которым страна избирала ровно половину депутатов Госдумы, Путин решил вернуть.

По его утверждению, возвращение к прежней системе выборов будет не только способствовать повышению ответственности власти перед избирателями, но и приведёт в политику новых лидеров. Кроме этого, как считает президент, введение одномандатных округов укрепит позиции представительной власти в территориях.

Для избрания половины депутатского корпуса по одномандатным округам на территории страны в соответствии с законопроектом будут образованы 225 одномандатных избирательных округов. Каждый из них в нижней палате федерального парламента будет представлен одним депутатом. По одномандатному округу признается победителем кандидат, набравший наибольшее число голосов.

Одномандатные округа будут формироваться один раз в 10 лет. Соответствующую разбивку по округам централизовано представит осенью 2015 года.

Законопроект о переходе к смешанной системе является составной частью большой политической реформы, начатой Путиным, пишет газета «Взгляд». Это практическая реализация инициативы, с которой президент выступил в декабре 2012 года в послании к Федеральному собранию. Тогда были определены лишь рамочные параметры новой смешанной системы выборов - равные пропорции депутатов-«списочников» и одномандатников.

В Иркутской области до ликвидации смешанной системы выборов было три одномандатных округа – Иркутский, Ангарский и Братский. Ещё раньше депутата избирали и от Тулунского округа, одна часть которого впоследствии отошла Ангарскому, а другая – Братскому округам.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)